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Το πρόγραμμα που αναπτύσσεται κατωτέρω είναι στηριγμένο επάνω στις 
οικονομικές προσφορές του Αρτέμη Σώρρα προς την Κυρίαρχη Ελληνική 
Δημοκρατία καθώς επίσης και στο πρόγραμμα των 2,3 τρις ευρώ που έχει κατατεθεί 
στα Ταμεία Κληρονομικών Κεφαλαίων των αυτοχθόνων κυρίαρχων Ελλήνων. 

 
Αυτές οι προσφορές και τα αποθεματικά που βρίσκονται στη διάθεση των Ελλήνων 
θα περιέλθουν στα χέρια μας όταν τους θεσμούς του κράτους μας τους αναλάβει ο 
Πολιτικός Φορέας «Ελλήνων 
Συνέλευσις – Ε.ΣΥ.». 

 

ΚΕΦΑΛΑΙΟ Α 

ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΕΡΓΑΛΕΙΑ 

 
Για την Ελληνική Κυριαρχία Δημοκρατία έχουν κατατεθεί και κλειδωθεί τα 
ακόλουθα οικονομικά εργαλεία από τον Αρτέμη Σώρρα. Αυτά 
συνοδεύονται με σειρά αδιαμφισβήτων και 
αδιαφιλονίκητων διαπιστευτηρίων και νομιμοποιητικών εγγράφων που 
επικυρώνουν την εγκυρότητα, την γνησιότητα και την ισχύ. 

 
Έχουν γίνει όλες οι δυνατότητες νομικές και πρακτικές ενέργειες βάσει της 
Ελληνικής αλλά και της Παγκόσμιας νομοθεσίας, προς 
κάθε κατεύθυνση και προς κάθε άμεσα ή έμμεσα σχετικό φορέα και έχει δοθεί από 
τον απαιτούμενο χρόνο για τυπικές ενότητες, απορρίψεις, αμφισβητήσεις κ.ο.κ. Σε 
καμία από τις προτάσεις και σε κανένα από τα κατατεθέντα εργαλεία δεν έχει γίνει 
ουδέποτε άλλο απόρριψη ή άρνηση οιασδήποτε μορφής από οιονδήποτε φορέα. 

 

Αφού παρήλθε ο χρόνος των ενστάσεων και δεν υπήρξε καμία 

άρνηση, αυτό υποχρεωτικά συνεπάγεται σε αποδοχή και οι πράξεις θεωρούνται 
τελεσθείσες, χωρίς δικαίωμα παρεμβολής από 
οιονδήποτε φορέα, οποτεδήποτε και με οποιονδήποτε τρόπο. 

 
Τα εργαλεία και ο πλούτος που περιέχονται είναι πλέον εκχωρηθείσα περιουσία 
υπέρ των Ελλήνων, της Ελλάδας και του εν γένει 

απανταχού του Ελληνισμού. 

Συνοπτικά έχουν τελεσθεί οι ακόλουθες πράξεις και έχουν κατατεθεί στις ακόλουθες 
ποσότητες που είναι έτοιμες προς εκταμίευση: 
1.0 ΠΟΣΟ ΕΞΑΚΟΣΙΩΝ ΔΙΣΕΚΑΤΟΜΜΥΡΙΩΝ ($ 600.000.000.000) ΔΟΛΑΡΙΩΝ 
ΑΜΕΡΙΚΗΣ είναι κατατεθειμένα σε κηδεμονευτικό λογαριασμό σε τράπεζα του 
εξωτερικού και που



επικυρώθηκαν από όλους τους εμπλεκομένους φορείς (US Treasury, US Treasury 
Offset Payments,, Department of US, US Department , Άρειο Πάγο, Ελληνικά 
Δικαστήρια και πολλές άλλες χώρες του εξωτερικού). Κατατέθηκαν για την εξαγωγή 
του Δημοσίου Χρέους 
και τη χρηματοδότηση των νέων αναγκών. 

1.1. Επιτόκιο: 0 %, (0,5 %προσωρινό επιτόκιο μέχρι την εξαγορά των δανείων από 
τους δανειστές: και μετά θα μετατραπεί σε 0 %. Τα έσοδα από τους σχετικούς 
τόκους θα διατεθούν και πάλι σε ταμείο 

για την Ελλάδα), 

1.2. Αποπληρωμή: Μέχρι 100 χρόνια. 

2.0. ΠΟΣΟ ΔΥΟ ΤΡΙΣΕΚΑΤΟΜΜΥΡΙΩΝ ΤΡΙΑΚΟΣΙΩΝ 

ΔΙΣΕΚΑΤΟΜΜΥΡΡΙΩΝ (€2.300.000.000.000) ΕΥΡΩ έχει κατατεθεί 

ως αίτημα του Αρτέμη Σώρρα ο οποίος ενέργησε για λογαριασμό των Αυτοχθόνων 
Ελλήνων που ζουν στην Ελλάδα αλλά και στο 
εξωτερικό, δυνάμει του Αμετακλήτου- Αορίστου χρονικά και με Μεταθανάτια ισχύ και 
κληρονομικό δικαίωμα Συμβολαιογραφικού Πληρεξουσίου, όπως αυτό έχει ανατεθεί 
από διάφορους Δήμους αλλά και Εκκλησιαστικούς Φορείς στην Ελλάδα και στο 
Εξωτερικό. 

 

2.1. ΠΡΟΤΑΣΗ ΟΠΩΣ ΚΑΤΑΤΕΘΗΚΕ: 

Να ληφθούν κεφάλαια από τα παράγωγα του πλούτου των 

Ελληνικών Κληρονομικών Ταμείων Διεθνούς Εξασφάλισης, που 
διατηρούνται καταχωρημένα στους ειδικούς Θεσμικούς Μητρικούς και 
Παράλληλους «Υπερκαλυμμένους λογαριασμούς» (OVER BALANCED) ή/ και 
«Κύριους λογαριασμούς» (GLOBAL MASTER CASH AND CHIPS ACCOUNTS – 
GMC & CA), ή / και τους «Διεθνείς Συγκεντρωτικούς Λογαριασμούς», 
(INTERNATIONAL COMBINED COLLATERAL ACCOUNTS ), στην Τράπεζα 
Ελλάδος καθώς και σε όλες τις υπόλοιπες εμπορικές τράπεζες ή άλλους 
οργανισμούς με έδρα την Ελλάδα και το εξωτερικό και που ελέγχονται από την 
Τράπεζα Διεθνών Διακανονισμών (BIS – Bank of International Settlements), την 
Παγκόσμια Τράπεζα (World Bank), Federal 
Reserve και τις κεντρικές τράπεζες των χωρών δια μέσου των γκρίζων/ 
μαύρων οθονών (Επίπεδο υψίστης ασφαλείας). Τα 

κεφάλαια αυτά είναι Δικαιωματικά, κατά τις Διεθνείς Συνθήκες, 

νόμιμη ιδιοκτησία του Κυρίαρχου Ελληνικού Έθνους, όπως αλλιώς είναι γνωστό 
ως «η Παγκόσμια Διευκόλυνση του Χρέους» (Global Debt Facility), με απώτερο 
σκοπό να δομηθεί χρηματοδότηση προς όφελος του Έλληνα Πολίτη, για μια 
βιώσιμη αναδιάρθρωση και 
αναπτυξιακή πολιτική, εξασφαλίζοντας έτσι τη σταθερότητα, την ασφάλεια και την 
αναγέννηση του Ελληνισμού στην Ελλάδα αλλά και το εξωτερικό. 
Αφορά την κάθετη αειφόρο ανάπτυξη με έργα κοινωφελή και ανταποδοτικά 
μαζί με εξαγορά των κόκκινων δανείων 
επιχειρήσεων και νοικοκυριών για την Ελλάδα, Κύπρο και τον απανταχού 
Ελληνισμό. 



2.2. ΕΓΓΥΗΣΗ ΚΑΙ ΒΑΡΗ: 

Ο Αρτέμης Σώρρας (*) δέσμευσε ως εγγύηση αντίστοιχη περιουσία από το δικό του 
χαρτοφυλάκιο ούτως ώστε να μην επιβαρυνθεί με ΚΑΝΕΝΑ ΒΑΡΟΣ ΤΟ ΕΛΛΗΝΙΚΟ 
ΔΗΜΟΣΙΟ ΚΑΙ Ο ΕΛΛΗΝΙΚΟΣ ΛΑΟΣ. 

2.3. ΕΠΙΚΥΡΩΣΗ: 

Το αίτημα κατατέθηκε και επικυρώθηκε στους αρμόδιους φορείς (Παγκόσμιος 
Ελεγκτικός μηχανισμός, «ALPHA OMEGA STATION», World Bank, Federal 
Reserve, ITC, Consolidated Credit Bank LTD, UN, EU, ECB, IMF, Ελληνική 
Δημοκρατία, Άρειος Πάγος, USA & Ρωσία). 

3.0. ΟΚΤΩ ΜΕΤΟΧΕΣ ΤΗΣ ΤΡΑΠΕΖΑΣ ΤΗΣ ΑΝΑΤΟΛΗΣ, ΕΝΑΝΤΙ ΧΡΥΣΟΥ 
ΚΑΙ ΚΕΦΑΛΑΙΩΝ, ΣΥΝΟΛΙΚΗΣ ΕΛΑΧΙΣΤΗΣ ΑΞΙΑΣ ΠΕΝΤΕ 
ΤΡΙΣΕΚΑΤΟΜΜΥΡΙΩΝ ΠΕΝΤΑΚΟΣΙΩΝ ΔΙΣΕΚΑΤΟΜΜΥΡΙΩΝ 
(5.500.000.000.000) ΕΥΡΩ, οι οποίες έχουν μετατραπεί σε 
χρεωστικό ομόλογο με υποχρέωση της Εθνικής Τράπεζας, της Τράπεζας 
Ελλάδος και της Κεντρικής Τράπεζας της Ευρώπης. Η 
δωρεά αυτή φορολογήθηκε ήδη από το Ελληνικό Δημόσιο με φόρο ύψους Είκοσι 
επτά Δις. Ευρώ και το Υπουργείο Οικονομικών και το ΣΔΟΕ αρνήθηκαν να τα 
εισπράξουν. 

3.1. ΕΠΙΚΥΡΩΣΗ: 

Δ.Ο.Υ. Πατρών, Ελληνικό Κοινοβούλιο, Υπ. Οικονομικών, Πρεσβεία Γαλλίας, 
Ελληνικό Χρηματιστήριο, Ελληνικά Δικαστήρια. 

( * ) ΑΡΤΕΜΗΣ ΣΩΡΡΑΣ, διαθέτει ένα χαρτοφυλάκιο σημαντικών 

χρηματοοικονομικών εργαλείων, στα οποία κάποια είναι ιδιοκτήτης και κάποια είναι 
νόμιμος δικαιούχος – διαχειριστής. Η διαχείριση αυτή προκύπτει από Ανέκκλητα 
πληρεξούσια, Αορίστου χρόνου, με Μεταθανάτια ισχύ και Κληρονομικό Δικαίωμα. 
Είναι ο μόνος 
δικαιούχος, μόνος αποφασίζων και μόνος υπογράφων. Όλες οι προτάσεις έχουν 
κατατεθεί ως φυσικό πρόσωπο ούτως ώστε να υπάρχει πλήρης διαφάνεια για όλες 
τις πράξεις, ενέργειες, συμβάσεις κ.ο.κ. 
 
ΟΙ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΚΕΣ ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΙΚΟΥ ΦΟΡΕΑ Ε.ΣΥ.:    
https://www.e-sy.gr/programmatic-statements/  
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